



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ЗАВТРА — ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Бал победителей

Поздравления

Товарищи офицеры и генералы, военнослужащие Орловского гарнизона!

Дорогие ветераны! Уважаемые орловцы! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества — государственным праздником, который является ярким символом патриотизма, преемственности исторических традиций беззаветного служения великой России.

Для нашей области дата 23 февраля стоит в одном ряду с Днем Победы, Днем освобождения Орловщины от немецко-фашистских захватчиков. Город Орел с честью носит почетное звание «Город воинской славы».

День 23 февраля — это еще один важный повод сказать слова благодарности нашим ветеранам — представителям легендарного поколения победителей. Нынешние защитники Отечества — прямые продолжатели героических традиций нашего народа.

Быть воином — тяжелая, но глубоко благородная и патриотичная миссия. Во все времена российский солдат пользуется особым уважением, а Вооруженные силы всегда были и будут главной опорой страны, гарантом безопасности Родины, оплотом ее могущества.

Уважаемые орловцы! В этот праздничный день примите пожелания крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

А. П. КОЗЛОВ,
Губернатор
Орловской области.

Дорогие земляки! От всего сердца поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

День 23 февраля — символ мужества и патриотизма, праздник настоящих мужчин, для которых любовь к Родине, честь, верность долгу всегда будут священными понятиями.

От имени Орловского областного Совета народных депутатов выражаю искреннюю признательность всем, кто сегодня несёт службу в армии и на флоте. Адресую особые слова благодарности за беззаветное служение Родине нашим уважаемым ветеранам, самоотверженно сражавшимся на фронтах Великой Отечественной войны, и труженикам тыла, своим трудом приблизившим час Великой Победы.

Наша благодарность за воинскую доблесть тем, кому довелось с оружием в руках защищать интересы государства в послевоенный период, — солдатам и офицерам, участвовавшим в локальных войнах и прошедшим горячие точки. Желаем успешной службы орловским призванникам, которые готовятся пополнить ряды Вооруженных сил.

В этот праздничный день желаю всем защитникам Отечества, ветеранам войны и Вооруженных сил крепкого здоровья, семейного тепла, мира и благополучия!

И. Я. МОСЯКИН,
Председатель Орловского областного Совета народных депутатов.

Накануне 23 февраля в Орловском государственном институте экономики и торговли собралось несколько поколений защитников Отечества. Среди них — и убежденные сединами ветераны Великой Отечественной, и участники военных конфликтов и локальных войн второй половины двадцатого столетия, и юные орловцы, которым ещё только предстоит служба в Вооруженных силах РФ. Здесь в торжественной обстановке прошёл бал победителей, на котором чествовали членов общественных организаций, занимающихся патриотическим воспитанием молодёжи, и лауреатов всероссийского конкурса «Растим патриотов России» от нашего региона.



Места почётных гостей в тот день заняли представители старших поколений, на чью долю выпала обязанность защищать страну от фашизма, отстаивать её интересы в Корее, во Вьетнаме, в Египте, Афганистане. Их жизненный опыт — бесценное сокровище, яркий пример того, как следует служить Родине.

По итогам работы за 2010 год представители ряда организаций, занимающихся патриотическим воспитанием молодёжи, были удостоены общественных наград. Нагрудным знаком отличия Росстатистического комитета ветеранов войны и военной службы «За заслуги в ветеранском движении» были награждены А.И. Жутиков, Г.В. Чуев, В.П. Сафронов. Председатель Орловской региональной общественной организации ветеранов боевых действий А.В. Щепетин, заместитель председателя областного совета ветеранов войны и труда И.Т. Рязцев, председатель Орловского городского отделения Орловской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов

(пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов А.А. Костарев, председатели Советской и Железнодорожной районных организаций ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов И.И. Пахомов и А.Г. Монахов, директор Орловской областной публичной библиотеки им. И.А. Бунина В.В. Бубнов, директор лицея № 2 города Орла В.И. Юдаков были награждены нагрудными знаками «Ветеран войны и военной службы».

Медали «За офицерскую доблесть» Национальной ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных сил были удостоены генеральный директор (главный редактор) газеты «Орловская правда» А.Н. Тихонов и заместитель председателя Орловской областной общественной организации ветеранов войны и военной службы Н.Ф. Долгов. Начальнику отдела по здравоохранению, социальной защите населения, связям с общественными объединениями и СМИ Орловского областного Совета народных депутатов

Н.В. Чинёнову и члену областной общественной организации ветеранов войны и военной службы А.И. Заднепровскому были вручены медали «За вклад в ветеранское движение». Дипломами «Общественное признание» этой же организации были награждены орловская региональная общественная организация «Флоту быть!», начальник караула Поста № 1 города Орла С.С. Рассоха. Почётные грамоты Национальной ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных сил были вручены заместителю председателя Орловского регионального отделения ДОСААФ России А.Ф. Бельеву, председателю ветеранской организации Академии ФСО России В.П. Обезюку.

Ветерану боевых действий в Афганистане И.М. Цуканову была вручена почётная грамота и ценные подарки от Орловской области. Иммигранты Великой Отечественной, которые выстояли и победили в самой кровопролитной войне в истории нашей страны, — В.М. Авдонию, А.Д. Безкровному, В.М. Онищуку и А.М. Шершову.

— В этот день мне очень приятно находиться в этом зале вместе с вами, — сказал Игорь Михайлович. — Здесь ощущается связь поколений. Вот сидят наши уважаемые ветераны Великой Отечественной, вот — воины-интернационалисты и, конечно же, наша молодёжь. Так сложилось, что практически каждому поколению россиян приходится вставать на защиту страны. Нет сомнений, что и сегодня, если надо, молодёжь постоит точно так же, не колеблясь. Однако я хочу пожелать парням и девушкам только мирного неба над головой и никогда не знать, что такое война.

После этого состоялось награждение лауреатов всероссийского конкурса «Растим патриотов России» от Орловской области. Иммигранты стали центром развития творчества учащейся молодёжи учреждений профессионального образования, профессиональные лицеи № 7, № 22, молодёжный спортивный военно-патриотический центр «Десантник», клуб «Юный спасатель». Столь высокая награда является лучшим подтверждением

того, что на орловской земле подрастает достойная смена верных защитников Отечества.

В завершение вечера председатель Орловской областной общественной организации ветеранов войны и военной службы А.И. Сухоруков выразил искреннюю благодарность всем ветеранам, которые по зову сердца просят огромную работу по воспитанию юного поколения россиян. Слова признательности он сказал в адрес молодёжи, которая оказала тёплый, радостный приём ветеранам, и напомнил, что представители старших поколений всегда рядом и готовы поделиться своим жизненным опытом.

В этот день как никогда чувствовалась связь времён и поколений. В одном строю — победители XX века, участники боевых действий, ветераны военной службы. Они передают эстафету молодому поколению, которое, несомненно, будет достойно защищать интересы России, интересы своей Родины.

Антон УХИН,
Фото Андрея САСИНА.

Общественная приёмная при УВД

С начала февраля в Общественном совете при УВД еженедельно ведётся прием граждан. Обращаем внимание, что с 25 февраля с.г. прием будет осуществляться в конференц-зале «Орловской правды» с 16 до 18 часов по адресу: г. Орел, ул. Брестская, 6.

ГРАФИК дежурства членов Общественного совета при УВД в общественной приемной

25 февраля — президент адвокатской палаты Орловской области, член Общественного совета при УВД Сергей Александрович Мальфанов.
4 марта — председатель Орловской областной общественной организации ветеранов войны и военной службы, член Общественного совета при УВД Анатолий Иванович Сухоруков.

11 марта — директор Орловской областной публичной библиотеки им. И.А. Бунина, председатель Общественного совета при УВД Валерий Васильевич Бубнов.

18 марта — председатель правления Орловской областной общественной организации «Историко-юридический клуб», член Общественного совета при УВД Алексей Сергеевич Кашкилов.

25 марта — директор фонда «Правовая Реформа», член Общественного совета при УВД Егор Викторович Вышегородских.

Внимание наших читателей!

В связи с праздничным днем 23 февраля в среду газета «Орловская правда» не выходит. Следующий номер газеты с полной программой телевидения на неделю выйдет в пятницу 25 февраля.

Продолжение темы на 3-й стр.

21 февраля в Администрации области состоялось совещание, которое провел первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коновалов.

С информацией об выполнении поручений Президента Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, Губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления Аппарата Губернатора и Правительства области К.А. Паршин.

С информацией об эпидемиологической ситуации по гриппу и ОРВИ на территории области выступил руководитель Управления Роспотребнадзора по Орловской области Г.Л. Захарченко.

За последнюю неделю в лечебно-профилактические заведения области обратились 7280 человек, заболевших гриппом и ОРВИ, что на 20% ниже показателей прошлой недели. Снижение заболеваемости гриппом и ОРВИ в целом по области отмечено во всех возрастных группах. В городе Орле интенсивность эпидемиологических процессов снизилась на 21,8%. В 17 районах области заболеваемость населения гриппом и ОРВИ снизилась на 18,2%.

Совещание в Администрации области

Сохраняются ограничения на проведение культурно-массовых мероприятий. По состоянию на 20 февраля в связи с высокой заболеваемостью детей школьного возраста приостановлен учебный процесс в 17 школах 10 районов области и в пяти дошкольных учреждениях трех районов. По состоянию на 19 февраля число детей, не посещающих школу по причине введения карантин, сократилось в семь раз по сравнению с предыдущей неделей.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Б.М. Коновалов подчеркнул необходимость продолжения строгого контроля за ситуацией и соблюдения особого противозидемического режима в больницах, школах и других учреждениях.

С информацией об мерах, принимаемых органами власти по обеспечению безопасности дорожного движения в муниципальных образованиях Орловской области, выступил заместитель Председателя Правительства области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов.

На подготовку объектов жилищно-коммунального комплекса к работе в отопительный период было направлено финансирование в сумме 909 млн. рублей.

Испытания тепловых сетей и диагностика их технического

состояния в предзимний период позволили снизить количество аварийных ситуаций в межотопительный сезон.

Ход отопительного сезона находится под особым контролем Правительства региона. Возникающие аварийные ситуации устраняются в кратчайшие сроки.

Ведется работа по снижению просроченной задолженности предприятий поставщикам энергоресурсов. По состоянию на 1 февраля 2011 года задолженность предприятий (за отопительный сезон 2009—2010 годов) составляет 55,6 млн. рублей. На сегодняшний день сохраняется низкий уровень расчетов за потребленный газ теплоэнергетическими предприятиями Верховского, Дмитровского, Корсаковского, Орловского, Урицкого и Хотынецкого районов.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Б.М. Коновалов подчеркнул необходимость скорейшего решения вопроса погашения задолженности предприятий ЖКХ за потребленные энергоресурсы. В этой связи поставщикам энергоресурсов и коммунальным предприятиям требуется выработать совместные предложения по решению данной проблемы.

С информацией об ходе подготовки к весенним полевым работам, зимовке скота, закупке минеральных

удобрений, средств защиты растений и ГСМ сельскохозяйственными предприятиями Орловской области выступил руководитель Департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев.

В настоящее время на приобретение минеральных удобрений, химических средств защиты растений, ремонт техники, семян, не производимых в Орловской области, израсходовано около 2,5 млрд. рублей.

По состоянию на 21 февраля сельхозтоваропроизводителями получено в кредитных организациях около 977 млн. рублей.

В полном объеме имеются семена яровых зерновых культур (78,3 тыс. тонн семян), около 79% из них доведено до посевных кондиций.

Сельхозтоваропроизводителями области активно ведется работа по приобретению семян полевых культур, не производимых в области: кукурузы, сахарной свеклы, масличных, конопли. На сегодня их всего приобретено 1,3 тыс. тонн, или 66% от потребности.

Приобретено 89,7 тыс. тонн минеральных удобрений (88% от общей потребности), из них азотных — 77,7 тыс. тонн и 12 тыс. тонн сложных удобрений. Продолжается работа по их закупке.

По итогам обсуждения вопроса поставлена задача акти-

визировать заготовку азотных удобрений в ряде районов области. Членам Правительства области, закрепленным за данными муниципалитетами, поручено провести соответствующую работу.

На совещании был также рассмотрен вопрос о результатах деятельности Управления Федеральной миграционной службы России по Орловской области в 2010 году и задачах на 2011 год.

По информации начальника Управления Федеральной миграционной службы России по Орловской области Н.П. Балашиной, в 2010 году в область прибыли и прошли миграционный учет более 20,7 тыс. иностранных граждан. Из них 32% — выходцы из Украины, 16% — из Узбекистана, 12% — из Молдовы, 8% — из Армении, по 7% — из Казахстана, Азербайджана и Кыргызстана и по 6% из Беларуси и Таджикистана. Количество прибывших в регион иностранцев сократилось на 25% по сравнению с 2009 годом.

Из общего числа иностранных граждан, поставленных на миграционный учет в прошлом году, более 2,3 тыс. человек приехали в Орловскую область с целью поиска работы (из них 1,5 тыс. человек получили разрешения на работу и 755 получили патенты), 951 человек — для получения образования,

более 1,2 тыс. человек — с целью туризма. 744 человека приехали на постоянное место жительства и получили гражданство, 824 человека получили разрешение на временное проживание, 324 человека получили вид на жительство.

В 2010 году Управлением Федеральной миграционной службы России по Орловской области проведено более двух тысяч проверок, в ходе которых было обследовано около 7,5 тыс. объектов различных форм собственности.

В результате было выявлено более 9 тыс. административных правонарушений в сфере миграции, на виновных наложены штрафы на сумму 22 млн. рублей (на текущий момент из них взыскано 12 млн. рублей).

По итогам обсуждения блока инфраструктуры, финансово-экономического развития, Департаменту имущества, промышленности и информатизации, управлению труда и занятости поручено совместно с УФМС России по Орловской области в рамках реализации долгосрочной областной целевой программы «Развитие информационного общества на территории Орловской области (2011—2018 годы)» рассмотреть вопрос о создании электронной базы данных, включающей всех жителей области с целью совершенствования

системы государственного и муниципального управления.

Аппарату Губернатора и Правительства области поручено рассмотреть вопрос о создании межведомственного координационного органа на уровне Правительства Орловской области по вопросам межнациональных и межрегиональных отношений.

Также был рассмотрен вопрос о перспективах сотрудничества три научных центра региона — Орловский госуниверситет, госуниверситет — учебно-научно-производственный комплекс и ВНИИ зернообойничий и крупяных культур. Данные проекты актуальны и ориентированы на решение прикладных задач в различных отраслях экономики: развитие в регионе электроники и приборостроения, энергетики, транспорта и строительства, внедрение передовых технологий обработки материалов в машиностроении, внедрение нанотехнологий, развитие агропромышленного комплекса.

По итогам обсуждения отмечено, что развитие сотрудничества научных учреждений области с Российским фондом фундаментальных исследований, вузами нашей страны и зарубежья является важной задачей укрепления потенциала орловской науки.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин.

Пресс-служба Губернатора.

АКТУАЛЬНО

Успешные инвестиции — залог будущего благополучия региона

Создание благоприятного инвестиционного климата — одна из приоритетных задач, стоящих перед Правительством Орловской области. Это необходимое условие для развития экономики, улучшения качества жизни



— **Недавно в центральных СМИ прошла информация о том, что Минэкономразвития РФ разработало минимальный стандарт инвестиционной деятельности для субъектов РФ. Речь идет о том, что должны сделать власти в регионах для привлечения инвестиций. Насколько это может помочь увеличить приток инвестиций в нашу область?**

— На мой взгляд, очень сложно ввести единый стандарт для всех регионов. Давайте сравним, например, Орловскую область с Ханты-Мансийским округом. Какие могут быть стандарты инвестиционной деятельности, если годовой бюджет этого округа составляет более 150 млрд. рублей? И основу экономики этого региона составляют добывающие предприятия, а у нас — это предприятия реального сектора. У нас совершенно разные условия и совершенно разный потенциал.

Правильнее, наверное, ввести не единые стандарты, а искать комплексные механизмы решения проблем, сдерживающих инвестиции. Проблеме же в инвестиционной деятельности в принципе во многом схожи для всех регионов. Недавно Президент России Д.А. Медведев озвучил их. «Инвестиционный климат состоит из трех составляющих: нормативные акты, поведение чиновников и нормальная судебная система, которая способна защитить предпринимателей. Все эти направления нуждаются в совершенствовании, и по всем трем направлениям необходимо предпринять определенные шаги», — сказал Дмитрий Анатольевич.

Что касается первого направления, то необходимо отметить, что формирование благоприятного инвестиционного климата — основной вектор экономической политики в регионе. По поручению Губернатора А.П. Козлова в Орловской области была сохранена и усилена система господдержки инвестиционной деятельности. За последние два года был принят ряд областных законов, стимулирующих эту работу: «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Орловской области», «О налоге на имущество организаций», «О понижении налоговой ставки налога на прибыль». Мы приняли ряд нормативных документов, которые регулируют отношения власти с инвесторами. Ежегодно законодательная база дорабатывается, совершенствуется. Разрабатан и постоянно совершенствуется механизм предоставления преференций для инвесторов. В течение 2009—2010 годов организациями, реализующим инвестиционные проекты на территории Орловской области, было предоставлено более 100 млн. рублей налоговых льгот. Новые стимулы получают те, кто намерен вкладывать средства в создание основных фондов, развитие производства. Создан инвестиционный совет при Правительстве Орловской области, на заседаниях которого рассматриваются проблемы, возникающие в ходе реализации инвестиционных проектов. Вместе с тем мы ужесточаем требования к инвесторам, хотим, чтобы они помнили о социальной ответственности бизнеса.

Повторюсь: наша основная задача — повышение благосостояния жителей Орловщины! В отношении судебной системы, на мой взгляд, в Орловской области все нормально. Мы работаем в правовом поле, инвестор достаточно хорошо защищен.

А третье, наверное, это самое важное. Безусловно, нужно менять поведение многих чиновников. Мы должны сделать абсолютно всё, чтобы инвестор чувствовал себя комфортно на территории Орловской области и, как в собственном доме, вкладывал средства в наш регион. А это, соответственно, стимулирует социальную ответственность, ведь он находится дома и делает всё в первую очередь для себя.

— **Какие проекты для нашей области являются приоритетными? Наверное, не всех инвесторов мы рады встретить?**

— Скажу так: мы ждем всех инвесторов. Рассматриваем любые предложения. Нам интересны инвестиционные проекты в разных отраслях и сферах. Слава богу, Орловщина — универсальна по своему потенциалу. Конечно, в современном, высокотехнологичном, быстром мире особенно перспективными являются проекты инновационной направленности, наукоемкие производства с высокими технологиями, но и риски здесь тоже высоки. Поэтому очень важен индивидуальный подход к каждому.

Мы будем продолжать работу по законодательному закреплению приоритетных направлений поддержки инвестора. Выделим инвестиционные проекты, которым предоставим больше преференций. Это будет зависеть от объемов инвестиций, количества создаваемых рабочих мест, от поступлений налогов в бюджет. Кроме того, будет оцени-



Реконструкция подстанции «Западная» в Орле была осуществлена в рамках инвестиционной программы ОАО «МРСК Центра».

ваться социальная ответственность инвестора — например, строительство жилья для своих работников. Отталкиваясь от всего этого, будем предлагать определенный объем преференций. Возможно, что тот, кто вложит в реализацию проекта 100 млн. рублей, получит больше преференций, чем инвестор с миллиардным проектом. Мы должны быть гибкими, подстраиваться под условия рынка.

Поддерживая строительство торгового-развлекательных комплексов, мы должны создавать производство в реальном сек-

населения. Недавно мы, журналисты областных СМИ, стали свидетелями постоянно ведущейся на Орловщине работы по привлечению инвестиций. Сразу после заседания Правительства области, на котором как раз рассматривался вопрос об итогах инвестиционной деятельности в 2010 году и задачах на 2011 год, заместитель Председателя Правительства, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин спешил на встречу с делегацией французского региона Шампань-Арденн. По окончании переговоров руководитель управления международного и европейского сотрудничества региона Шампань-Арденн господин Клод Пуле рассказал орловским журналистам, что этот французский регион придает большое значение сотрудничеству с Орловской

областью — и не только в сферах культуры, образования, здравоохранения. — Мы поняли, что ваша область готова конструктивно сотрудничать с регионом Шампань-Арденн в сфере новых технологий, связанных с энергетикой, энергосбережением, охраной окружающей среды. Потому что наш регион — один из первых по этим направлениям во Франции, — отметил он. — У нас много проектов в экономической сфере, которые могут быть реализованы у вас и которые мы сейчас обсуждали. Для нас сотрудничество с Орловской областью является очень важным, и особенно приятно то, как нас выслушивают здесь наши партнеры — Правительство области, университеты и другие структуры... И вот мы, журналисты, задаём первый вопрос Ю.Н. Парахину.

Производственные проекты особенно важны для экономики региона. Они влекут за собой развитие сопутствующих производств, формируя так называемые кластеры. Хотя нужно отме-

ту, что, например, мегакомплекс «ГРИН» дает немало налогов в бюджет Орловской области, создает новые рабочие места. Этот комплекс пользуется большой популярностью и ведет высоко диверсифицированный бизнес, также стимулирующий развитие «торгово-развлекательного» кластера. Рынок здесь выступает самым эффективным регулятором: есть спрос — будет и предложение. Наша задача — обеспечить гармоничное развитие области. Производство и инфраструктура отдых жителей должны идти в ногу.

Вместе с тем хочу ещё сделать акцент на том, что мы должны уделять внимание не только новым инвесторам, но и тем, кто уже не первый год работает в нашей области. Только что у меня проходила встреча с французской делегацией из провинции Шампань-Арденн. Мы ведём переговоры с нашими партнерами, прежде всего, с позиции необходимости развития экономического сотрудничества. Кстати, руководство провинции Шампань-Арденн сыграло немаленькую роль в том, чтобы французская компания «Санofi-Авентис

цель, которая находится в зоне постоянного внимания Губернатора области А.П. Козлова. Компания «Моссельпрот» реализует инвестиционный проект по строительству свиноводческого комплекса с ежегодным производством мяса 12 тыс. тонн в Болховском районе. Соглашение об этом было подписано на Орловском экономическом форуме в октябре прошлого года. Объем инвестиций — 2,4 млрд. рублей. Есть письмо Россельхозбанка о том, что принято положительное решение о финансировании этого проекта. Таких проектов немало. Но привлечь, заинтересовать и, самое главное, убедить остановиться именно на орловской земле — это трудная, кропотливая и очень важная работа.

Взять, например, «Орловскую Ниву» — предприятие, которое оказалось в сложной финансовой ситуации. Но пришел сюда эффективный менеджер, вложил колоссальные собственные средства, и ситуация начала меняться. На 2011 год запланировано 260 млн. инвестиций. Сегодня положительная динамика налицо. «Орловской Ниве» сейчас приходится поднимать многие предприятия этого холдинга — кромский маслозавод, например, в жутком состоянии. Достигнута договоренность с генеральным директором С.А. Будаговым о том, что он будет проводить модернизацию этого маслозавода в следующем году. Московский индустриальный банк запланировал на 2011 год более 330 млн. рублей инвестиций в реализацию проекта строительства элеватора и завода по переработке рапса в Кромском районе. 800 млн. рублей инвестиций было запланировано и в 2010 году. Как правильно назвать этого инвестора? Это не новый или существующий? Этот банк пришел в агропромышленный комплекс нашей области, по-моему, три года назад, а банковскую деятельность ведет уже больше 10 лет.

Поэтому по каждому проекту мы тщательно, индивидуально работаем с инвесторами. Есть определенная схема мониторинга реализации инвестиционных

проектов, взаимодействия. Создан банк данных о земельных участках, сформирована единая информационная база об инвестиционных проектах в рамках инвестпаспортов муниципальных образований. В 2010 году Правительство Орловской области обязало руководителей администраций всех городов и районов области, чтобы они занимались у себя этой важной работой.

— **Словом, вам удалось повлиять на поведение местных администраций, которые раньше привыкли надеяться, что инвестор сам найдет кто-то другой?**

— Есть муниципальные образования, которые хорошо работают в этом плане. Серьезная работа по наращиванию инвестиционного потенциала, содействию в реализации инвестиционных проектов ведется администрациями городов Мценска, Ливны, Кромского, Хотынецкого, Мценского, Троснянского, Шаблынского, Глазуновского, Малоархангельского, Орловского и Ливенского районов. Большой активности хотелось бы видеть от Урицкого, Свердловского и ряда других районов. Огромные неиспользованные резервы по привлечению инвестиций имеются и в городе Орле.

Но то что нам все-таки удалось сдвинуть с места муниципальные образования, можно от-



На II Орловском экономическом форуме, прошедшем 1 октября 2010 года, были подписаны инвестиционные соглашения более чем на 38 млрд. рублей.

нести к положительным моментам нашей работы по повышению инвестиционной привлекательности Орловской области.

— **Каким был объем инвестиций в нашей области в прошлом году и какой планируется в текущем?**

— Общий объем инвестиций, по предварительной оценке, в 2010 году составил порядка 21 млрд. рублей инвестиций. При этом непосредственно по проектам, реализуемым в рамках заключенных с областью соглашений, было освоено около 5 млрд. рублей. А уже в 2011 году планируется, что объем инвестиций в реализацию этих проектов увеличится до 17 млрд. рублей. В рамках осуществления этих проектов намечается создание 700 рабочих мест. То есть мы более чем в три раза увеличиваем объем инвестиций по наиболее значимым проектам.

— **Можно ли сказать, что сложности в реализации проектов из-за кризиса уже позади?**

— Да, были сложности. Знаменский СГЦ, например, приостановил строительство убойного цеха из-за проблем с ликвидностью. Сейчас этому инвестору открыли финансирование, и он продолжает строительство объекта.

— **Что делает Правительство области, чтобы помочь инвесторам решить проблему с привлечением финансовых ресурсов для реализации проектов?**

— Проблемы с ликвидностью у инвесторов в 2010 году заставили нас искать новые механизмы финансирования проектов, и в прошлом году Правительство области были заключены соглашения о сотрудничестве с Внешэкономбанком и Министерством экономического развития РФ. Сейчас рассматриваются предложения Сбербанка, Газпромбанка, Европейского банка реконструкции и развития. В результате инвесторам должен быть обеспечен доступ к финансовым ресурсам. Мы направляем в банки информацию о перспективных инвестиционных проектах, нуждающихся в привлеченных средствах. И там понимаем, что эти проекты поддерживают

ся областью. Есть новые механизмы сотрудничества с инвесторами — например, частно-государственное партнерство.

Кстати, мы договорились с Газпромбанком, что в марте состоится презентация инвестиционных проектов, важных для области. Здесь пройдет совещание с участием инвесторов и представителей банка для обсуждения вариантов сотрудничества.

Хочу отметить также, что продолжается поиск новых отечественных и зарубежных компаний, заинтересованных в реализации перспективных инвестиционных проектов. Подписаны соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве с правительствами Республики Татарстан, Республики Саха (Якутия), правительствами Москвы и ряд других соглашений.

В рамках Орловского экономического форума 2010 года было заключено 18 инвестиционных соглашений на сумму более 38 млрд. рублей. Сегодня — 22 февраля — проходит презентация инвестиционного потенциала Орловской области в Министерстве иностранных дел РФ.

Любой инвестор, который приходит в нашу область и строит предприятие, продолжает развивать свой бизнес — дает возможность людям получать работу и зарплату, а они могут позволить себе сходить в торговый-развлекательный комплекс, отдохнуть, купить продукты.

И нужно понимать, что этим закладываются основы развития Орловщины на перспективу. Словом, создаются условия для более высокого уровня жизни наших земляков.

Сейчас Департаментом экономики разрабатывается долгосрочная областная целевая программа «Развитие инвестиционной деятельности Орловской области в 2011—2015 годах». Это будет своего рода комплекс инвестиционной политики. Это обеспечит экономическое развитие региона в целом.

И, конечно, огромное значение мы придаем развитию малого и среднего бизнеса — важного сектора экономики. Его главная роль заключается в создании рабочих мест, открытии новых производств в направлении, к которым крупные предприятия пока не проявляют достаточного интереса.

Переход на путь инновационной экономики возможен, прежде всего, при опоре на средние и малые предприятия. В рамках долгосрочной областной целевой программы Правительства Орловской области оказывается серьезная поддержка этому важному звену экономики. Объем финансирования программных мероприятий за 2009—2010 годы составил более 235 млн. рублей.

Приоритет отдается сфере материального производства и созданию бизнеса на селе. В апреле текущего года будет объявлен конкурс на получение грантов для субъектов малого бизнеса, реализующих инновационные проекты.

В 2011 году приступим к реализации нового направления программы, связанного с поддержкой предприятий малого бизнеса, осуществляющих поставки продукции на экспорт. Для этой цели из федерального бюджета получена субсидия в размере 50 млн. рублей.

Реализация мероприятий программы за два года позволила сохранить более 5000 рабочих мест и создать более 1000 — новых.

Нужно стремиться к тому, чтобы доля малого бизнеса в валовом региональном продукте составляла не менее 25%. Важно, чтобы работа в привлечении инвестиций охватывала все отрасли и сферы экономики. Мы будем одинаково внимательно ко всем проектам — большому и малому, реализуемым в производстве и в сфере обслуживания.

Народная мудрость гласит: «Человек прожил жизнь не зря, если он построил дом, родил ребенка и посадил дерево». Если думать, то инвестиции — это тоже след, который мы оставляем на земле.

И я призываю всех орловцев: давайте все вместе думать и работать над тем, чтобы инвестиционные ручейки в экономику нашего региона росли и сливались в мощные реки. Это важная и благородная цель — основа будущего благополучия Орловской области и её жителей.

Интервью взяла Людмила СТАВЦЕВА.

АКТУАЛЬНО

Честное топливо

В начале февраля с. г. глава Правительства Р.Ф. Владимир Путин призвал представителей нефтяного бизнеса снизить цены на топливо. По словам премьер-министра, всего лишь за один месяц — с декабря 2010 года по январь 2011-го — цена за литр дизельного топлива выросла почти на 35%. Эту цифру глава Правительства, лидер партии «Единая Россия» озвучил на состоявшемся в начале февраля в Санкт-Петербурге рабочем совещании с крупнейшими компаниями топливно-энергетического комплекса страны.

Как выполняется поручение главы кабинета министров, на минувшей неделе проверяли орловские единороссы — участники партийного проекта «Народный контроль» и активисты молодежных движений.

Акция «Молодой гвардии «Единой России» «Честное топливо» началась одновременно во всех регионах РФ. Так, пикеты «Молодой гвардии» против завышенных цен на топливо прошли 16 февраля более чем в пятидесяти регионах страны. В Курске на акцию вместе с молодогвардейцами вышел руководитель ЦИК партии «Единая Россия» Андрей Воробьев, он отметил:

— Мы будем требовать соблюдения тех норм, о которых говорил лидер партии. Сегодня цены на бензин — одна из самых актуальных проблем. Россия — страна автомобилей. Личные авто есть у каждого четвертого. И спрос на них только растет. Понятно, что рост цен на топливо больно бьет по карману практически каждой семьи. Но дело даже не только в автомобилистах. Рост цен на горючее раскручивает опасную спираль. Ведь это и рост тарифов ЖКХ, и рост цен на продукты.

Получается, что в стране с богатейшими запасами нефти люди становятся заложниками неумеренных аппетитов нефтяников. Очень часто завышенные цены несут абсолютно необоснованный характер — просто стремление нагреть руки, пока не замечали. Замечали и будем замечать! Мы будем и впредь вести тщательный мониторинг и принимать меры в интересах граждан.

Первый рейд орловские ребята из «Молодой гвардии» «Единой России» совершили 12 февраля. Они объехали около 20 заправок. В целом средняя цена на автомобильный бензин и дизельное топливо соответствовала предъявленным требованиям: литр 95-го не должен стоить дороже 25 рублей. Однако на одной из заправок молодогвардейцы нарушили все-таки выявили.

На АЗС компании «Газпром», расположенной на Московском шоссе (остановка «Экран»), цена была превышена на 50 копеек. Второй рейд участники партийного проекта «Народный контроль» вместе с активистами движения «Наши» провели 16 февраля. «Контролеры» зафиксировали снижение цен на все виды топлива.

Мы тоже прокатились по заправокным станциям, чтобы своими глазами увидеть, почём нынче литр бензина. На заправке «Роснефти», на пересечении улиц Генерала Родина и Полесской: АИ 92 — 22,10 рубля, АИ 95 — 24,50 рубля, ДТ — 18,59 рубля; на АЗС компании «Газпром» на Наугорском шоссе: АИ 92 — 22,30 рубля, АИ 95 — 24 рубля, ДТ — 21,90 рубля; на АЗС «Petrol» на ул. Лескова: АИ 95 — 24,60 рубля, АИ 92 — 22,10 рубля, ДТ — 20,20 рубля.

Как видите, все АЗС в Советском районе города Орла снизили цены на топливо. Правительство нашей области будет и дальше жестко контролировать цены на автомобильный бензин и дизельное топливо.

Соб. инф.



ЗАВТРА — ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые защитники Отечества!

В день 23 февраля мы обращаем свои взоры в глубь исторических событий нашего народа, защитившего страну от попытки её порабощения.

Во все времена русский народ проявлял не только патриотизм, но и трудовую доблесть.

Соблюдая обычаи и традиции, он до самопожертвования отстаивал каждую пядь своей земли, а подвиги воинов во имя Родины всегда были священными и сохраняются из поколения в поколение.

Особую страничку в её истории занимает Великая Отечественная война. Победа досталась нам дорогой ценой. Мы вправе гордиться своими защитниками Отечества, тружениками тыла, всеми теми, кто ковал победу, кто освобождал земной шар от коричневой чумы, возрождал из пепла страну.

Нам нельзя забывать о том, что этих людей становится все меньше и меньше. Поэтому сейчас властные структуры, всё общество обязаны проявить максимум заботы и внимания к ветеранам войны, труженикам тыла, партизанам, узникам фашистских лагерей. Они заслужили жизни, достойной их вклада в историю Отечества.

Мы обязаны помнить и о других событиях, проходивших в стране и мире, где нашим соотечественникам с оружием в руках приходилось выполнять долг по зову Родины.

И в теперешнее время для многих бывших военнослужащих старшего поколения, всех ветеранов войны и труда продолжается война, теперь уже за воспитание у молодого поколения высоких нравственно-патриотических устоев, сохранение героического духа нации.

Областной совет ветеранов поздравляет всех ветеранов войны и труда, воинов-интернационалистов и всех тех, кто стоял и стоит на защите нашей любимой Родины, с праздником — Днём защитника Отечества — и желает им доброго здоровья, благополучия и бодрости духа!

Областной совет ветеранов.
Комитет ветеранов войны
и военной службы.

В Орловском юридическом институте МВД России (ОрЮИ МВД России) в феврале ежегодно проходит Неделя мужества, приуроченная к Дню защитника Отечества.

В череду важных и интересных мероприятий для курсантов особенно памятными становятся встречи с бывшими и действующими сотрудниками института — участниками боевых действий на Северном Кавказе. Те, кто побывал в этой горячей точке, никогда не будут прежними. Ведь они на себе почувствовали весь ужас войны — смерть товарищей, обстрелы и напряжённое ожидание помощи от своих... Для этих мужественных людей слова «Родина», «героизм», «служебный долг» — не пустой звук. Потому молодые люди, которым скоро предстоит встать на охрану законности и правопорядка, так внимательно слушают рассказы ветеранов о боевом прошлом. А рассказать им есть о чём.

До поступления на службу в органы внутренних дел полковник милиции в отставке М.Л. Котов участвовал в боевых действиях на Северном Кавказе в составе прославленной 2-й гвардейской Таманской дивизии. Михаил Леонидович неоднократно руководил разведывательными и контрразведывательными операциями по уничтожению незаконных бандформирований в посёлках Чернокозово, Наурское, на перевалах Терского и Сунжинского хребтов, в Серноводске-Кавказском, Самашках, Алхан-Юрте, городе Грозном. В Чеченской Республике есть памятное место, названное в его честь. Это дом на окраине Алхан-Юрта, который около суток защищали семнадцать солдат во главе со своим бесстрашным командиром. Михаил Леонидович за доблесть и героизм, проявленные при выполнении поставленных задач, уничтожении банды в Аргунском ущелье в районе посёлка Ушкалой, был награждён орденом Мужества. Грудь ветерана боевых действий украшают медали «За отвагу», «За укрепление боевого содружества», «За воинскую доблесть».

Майор милиции А.Г. Кузнецов, награждённый медалью «За отличие в охране общественного порядка», четыре раза в составе ОМОН находился в командировке в Чечен-

Кавказское эхо, или Бойцы вспоминают минувшие дни...



М.Л. Котов.

А.Г. Кузнецов.

А.Е. Басатин.

ской Республике. Как вспоминает Андрей Геннадьевич, в 1995 году здесь шла настоящая война. Блокаст в Грозном, который он охранял вместе с сослуживцами, подвергался постоянному обстрелам. Смерть тогда гуляла совсем рядом, среди наших ребят были погибшие и раненные. На войне бывает всякое, поэтому семья Кузнецова каждый раз с волнением и тревогой ожидала его возвращения домой.

23 февраля, в День защитника Отечества, Андрей Геннадьевич обязательно встречается с бывшими сослуживцами-омоновцами и тогда... «бойцы вспоминают минувшие дни». С этими ребятами майор милиции Кузнецов прошёл, что называется, огонь и воду и уверен, что на них можно смело положиться и в мирное время. Ведь мужская дружба, скреплённая огнём, с годами становится только крепче.

Предоиватель кафедры тактико-специальной и огневой подготовки ОрЮИ МВД России А.Е. Басатин проходил военную службу в Ставропольском крае. В качестве офицера ФАПСИ он занимался обеспечением правительственной

связи. На протяжении пяти лет Басатин в составе подразделений российских войск участвовал в контртеррористических операциях в Северо-Кавказском регионе по уничтожению незаконных бандформирований. В феврале 1999 года Алексею Евгеньевичу была объявлена благодарность Верховного главнокомандующего, он награждён медалью Жукова. Обувиденном и пережитом в горячей точке майор милиции Басатин не любит вспоминать. На просьбу рассказать о каком-нибудь особо памятном эпизоде из боевого прошлого он коротко и просто сказал: «Было тяжело...».

В ликвидации незаконных вооружённых формирований на территории Чеченской Республики также принимали участие бывшие сотрудники Орловского юридического института МВД России подполковник милиции в отставке А.Ф. Столица, подполковник милиции в отставке С.В. Рогачев, майор милиции в отставке Е.В. Меркушкин. За мужество и героизм, проявленные в ходе боевых операций, они были отмечены государственными и ведомственными наградами.

Подполковник милиции в отставке Л.Н. Гнеушев был командирован в Северо-Кавказский регион в составе объединённых следственно-оперативных групп МВД, ФСБ и Генеральной прокуратуры РФ, выполнял задачи, связанные с раскрытием преступлений на межнациональной почве, розыском и задержанием преступников. Одной из следственно-оперативных групп в Чечне в 1994 году руководил подполковник милиции в отставке В.А. Климов, награждённый медалью «За отвагу». Ветераном боевых действий на Северном Кавказе является и подполковник милиции в отставке А.А. Кузнецков.

Курсанты и сотрудники Орловского юридического института по праву гордятся ветеранами — участниками боевых действий на Северном Кавказе, не дрогнувшими в трудный момент и с честью выполнившими свой служебный долг. На них, настоящих мужчин и мужественных защитников Отечества, так хотят быть похожими молодые ребята, недавно надевшие форму сотрудников органов внутренних дел.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

ДИНАСТИЯ

На очередном оперативном совещании в Управлении внутренних дел начальник УВД по Орловской области генерал-майор милиции Ю.Н. Савенков вручил заместителю начальника УВД, начальнику штаба полковнику милиции В.П. Куракову министерскую награду — именное оружие, пистолет Макарова. Такой вид поощрения очень ценен и почетен. Среди милиционеров такой чести вообще удостоиваются единицы. Именным оружием награждают за многолетние заслуги людей, которые стали уже настоящими асами в милиционной службе. И эта награда — как одно из подтверждений их профессионализма. Виктор Петрович Кураков — человек, который достоин этой чести.

Солдат правопорядка

Впрочем, эта награда за многолетнюю службу в милиции у В.П. Куракова не единственная. За хорошие показатели в работе и личное участие в раскрытии тяжких преступлений Виктор Петрович Кураков неоднократно поощрялся руководством МВД и УВД. В 2008 году указом Президента Российской Федерации награжден медалью «За отличие в охране общественного порядка».

Одна из первых наград и одна из самых знаковых — от министра внутренних дел Татарии. Это произошло еще в начале службы Виктора Петровича в милиции. Тогда он работал в Верховском райотделе.

Потом была учеба в Московской высшей школе милиции, в Академии управления МВД России. Рос и по служебной лестнице.

Начал с дежурного Верховского РОВД, работал оперуполномоченным розыска, следователем, заместителем начальника Верховского РОВД. Затем — начальником милиции в Долгом и Залегощи. С 1994 года Виктор Петрович Кураков — в аппарате УВД. Сейчас занимает должность заместителя начальника УВД — начальника штаба.

Как и многим сотрудникам милиции, пришлось послужить в горячей точке. Виктор Петрович находился в служебной ко-



Супруги Кураковы во время отпуска отдыхали в городе Казани. Решили пойти в кино. На площадке первого этажа не было света. Вдруг Виктор Петрович услышал, что кто-то плачет. И разглядел, что от темного угла отделились две фигуры. Подбежав, Кураковы увидели плачущую девушку, у которой голова была вся в крови. Жена Виктора Петровича Любовь Владимировна осталась с потерпевшей, одновременно вызвала милицию и скорую. А муж стал преследовать злоумышленников. Одного из них, женщину, он задержал сразу. Со вторым было сложнее. Преступник был вооружен. В.П. Кураков преследовал его до новостройки. Там между мужчинами завязалась драка, из которой победителем вышел Виктор Петрович, а вскоре прибыла милиция. Впоследствии оказалось, что задержанный долгое время находился в федеральном розыске. А занимался он со своей напарницей, дочь — со свеклом и женщиной золотые изделия — серьги, кольца, цепочки, перстни. Так что своим коллегами из Казани орловский милиционер оказал неоценимую услугу.

В милиционной жизни Виктора Петровича было немало случаев, о которых можно рассказать. Интересных, захватывающих, но всегда опасных.

Кураков тогда работал начальником Залегощинского РОВД. За один вечер произошло несколько дерзких преступлений. Ограбление, нападение на хозяев домов. И везде один почерк. Для небольшого посёлка это было потрясение. Как только в райотдел поступило сообщение о преступлении, начальник поднал на ноги весь личный состав. Он хорошо понимал: нельзя медлить ни минуты. Отработавшие все версии. Бессонная ночь, напряжённый результат: преступник задержан. Только тогда все облегченно вздохнули.

Так уж заложено в характере Виктора Петровича, что он всегда в гуще событий, какой бы пост ни занимал. По долгу службы понимает, что он представитель народной милиции, которая охраняет и защищает покой граждан.

Сейчас Виктор Петрович носит погоны полковника милиции. Про таких говорят: «не паркетный». Эти звезды он выслушал. А начиналось все с детской мечты и с примера отца.

Петр Иванович Кураков служил в милиции и иногда брал сына с собой. И удивительное, что, отслужив в армии, сын продолжил дело отца.

А вскоре Виктор поступает на учебу в Калининградскую специальную среднюю школу ми-

лиции. Потом была учеба в Московской высшей школе милиции, в Академии управления МВД России. Рос и по служебной лестнице.

Начал с дежурного Верховского РОВД, работал оперуполномоченным розыска, следователем, заместителем начальника Верховского РОВД. Затем — начальником милиции в Долгом и Залегощи. С 1994 года Виктор Петрович Кураков — в аппарате УВД. Сейчас занимает должность заместителя начальника УВД — начальника штаба.

Как и многим сотрудникам милиции, пришлось послужить в горячей точке. Виктор Петрович находился в служебной ко-

мандировке в составе группы оперативного управления МВД России, выполняла обязанности по борьбе с незаконными вооружёнными формированиями и восстановлению конституционного порядка на территории Чеченской Республики. За успехи в служебной командировке ему было досрочно присвоено специальное звание полковника милиции.

Но В.П. Кураков не только опытный профессионал. Он еще продолжитель семейной династии. Когда профессия передается от отца к сыну, от сына к внукам, вся семья живет общими интересами, одним общим большим делом. Так и в семье Кураковых. Помимо того, что отец Виктора Петровича долгое время проработал в органах милиции, младшие братья его также связали свою судьбу со службой в органах внутренних дел.

Николай Петрович Кураков — полковник милиции, более 25 лет служит в органах внутренних дел. В настоящее время работает в Управлении Федеральной миграционной службы по Центральному федеральному округу.

Младший — Анатолий Петрович, майор юстиции в отставке, прослужил в ОВД по Верховскому району 25 лет. И жена Виктора Петровича Любовь Владимировна более 20 лет прослужила в милиции. Майор милиции в отставке.

Дочери не отстают от родителей. Старший лейтенант Елизавета Викторовна по окончании Орловского юридического института МВД России пришла работать в информационный центр. Младший лейтенант Ксения Викторовна в этом году успешно оканчивает Орловский юридический институт МВД России.

Так уж повелось, что эта трудная и опасная профессия стала у Кураковых семейной. И День милиции отмечают своей большой дружной семьей не просто как профессиональный, но и как родной, очень личный праздник. Ведь тот, кто знает о милиционной службе не понаслышке, не из детективных сериалов и вымышленных пародий, прекрасно понимает, насколько тяжелой и неблагодарной ношей солдата правопорядка. Работа на износ, ночные дежурства. Но Кураковы не жалуются. Для всех членов этой семьи любовь к Родине, верность и честь — не пустые слова. Это их жизненные принципы.

Если сложить стаж в милиции всех членов семьи, то получится более ста тридцати лет! Более ста тридцати лет на службе закону и народу...

Пресс-служба УВД
по Орловской области.

Завтра в России отмечается один из самых главных и любимых в народе праздников — День защитника Отечества. Вместе со своими товарищами этот праздник будут отмечать и герои нашей сегодняшней публикации — Александр Свиридович Рыбалко и Генрих Никанорович Викулин. Оба они ветераны федеральной службы безопасности. Люди разных поколений, они примерно в одно и то же время защищали интересы своего Отечества за его рубежами. И выполнили свой воинский долг честно и доблестно.

ТАМ, ВДАЛИ ЗА РЕКОЙ...

...Когда началась афганская война, старший прапорщик Александр Рыбалко служил в Средней Азии, на границе с Ираном. В конце 1979 года ограниченный контингент советских войск вошел в Афганистан, а в 1980 году выполнять интернациональный долг «за речку» отправился и прапорщик Рыбалко.

— Не могу сказать, что меня как-то особенно уговаривали или упрощали. Да особ и не спрашивал никто, хочу я служить в Афганистане или нет — в армии так не принято, — вспоминает Александр Свиридович. — Вопрос, соглашаться или нет, даже не стоял. Надо — значит, надо. К тому же за границей мне уже бывало приходилось: два с половиной года я служил в Вашингтоне в охране советского посольства...

Но Афганистан был совсем другой «за границей». Там шла война без правил. Первое, что увидели Александр Рыбалко и его товарищи, прибывшие в Афганистан, был «груз двести» — с аэродрома, куда они прибыли, отправлялись в Союз погибших солдат и офицеров. С тех пор жизнь старшего прапорщика Александра Рыбалко разделилась надвое — до Афганистана и после...

В Афгане старший прапорщик Рыбалко служил в составе спецгруппы «Гвоздика». Группа напрямую подчинялась военному советнику и выполняла особые задания, на которых до сих пор стоит гриф секретности. Специфика службы обязывала прапорщика Рыбалко носить форму афганской армии — без знаков различия. Приходилось и отрачивать усы и бороду — чтобы



А.С. Рыбалко.

как можно меньше отличаться от местных...

Действовали в основном в Кабуле и окрестностях. Командовал группой майор Малыхин — грамотный и опытный офицер. Как утверждает сегодня Александр Свиридович Рыбалко, во многом именно благодаря командиру почти за год службы (1980—1981) группа практически не понесла потерь.

Александр Рыбалко на той войне тоже уцелел, даже не был ранен, но бесследно она для него, как и для всех, кому довелось побывать «за речкой», не прошла. И эти — душевные — раны дают о себе знать до сих пор.

— Война — это кровь, смерть, грязь... Это постоянное ожидание опасности, — рассказывает Александр Свиридович. — И человек становится похожим на сжатую пружину, не расслабляется ни на секунду, потому что постоянно ощущает себя на волосок от смерти. И это чувство постоянного напряжения не отпускало до тех пор, пока мы не вернулись в Союз... Только там началась «размагнивание».

На Родину из афганской ко-

Верны присяге и Отчизне

мандировки Александр Рыбалко вернулся в 1981 году. В СССР тогда об этой войне практически не говорили — по телевидению советским людям рассказывали лишь о том, как наши солдаты помогают афганскому народу строить мосты и больницы да сопроваждают идущие из Союза казаваны с сельскохозяйственной и продовольственной для дехкан. О том, что там происходило на самом деле, знали немногие, да и те старались не распространяться. И, как вспоминает сегодня Александр Свиридович, в первые годы после возвращения им, «афганцам», было очень тяжело: тяжело сталкиваться с непониманием, а подчас и с нежеланием окружающих понимать, что они делали в далекой стране.

Порой явная несправедливость по отношению к вернувшимся «из-за речки», преследующее «мы вас туда не посылали» доводило до отчаяния. Позднее, через несколько лет, Александр Свиридович узнал, что прошедшим военные конфликты наподобие афганского необходима реабилитация. А тогда ему и таким, как он, оставалось только сравнивать войну и жизнь после войны. И выходило, что на войне все было честнее и проще, без фальши и недоговорок...

С тех пор, как Александр Рыбалко вернулся с той войны, прошло тридцать лет. Уже в 90-е А.С. Рыбалко сдал экстерном экзамены за курс военного училища, получил офицерское звание и все эти годы охранял рубежи Родины. Службу закончил на границе с Латвией, а в 2007-м переехал с семьей на жительство в Орел. Сегодня Александр Свиридович активно участвует в работе ветеранской организации УФСБ России по Орловской области.

...В этом году 15 февраля Александр Рыбалко и его боевые товарищи отметили очередную годовщину вывода советских войск из Афганистана... Для них эта война по-прежнему остается незаживающей раной. И все же погра-

биту в органы госбезопасности. Начинать службу в должности заместителя министра госбезопасности (в 90-х годах была такая должность) Республики Коми. За 32 года службы в системе госбезопасности Генрих Никанорович не раз был награжден правительственными наградами. В их числе и две медали «За боевые заслуги». Одну из них он получил в середине 70-х — за выполнение спецоперации. Вторую ему вручили в феврале 1982-го после возвращения из Афганистана.

Афганская командировка Г.Н. Викулина длилась с февраля по сентябрь 1981 года.



Г.Н. Викулин (второй справа).

Никанор Васильевич. Позднее семья переехала в Туркмению. После окончания школы Генрих Викулин поступил в Алтайский институт сельскохозяйственного машиностроения, а закончив его, стал работать в одном из НИИ в Барнауле. Возглавил институтскую комсомольскую организацию, затем стал секретарем одного из райкомов комсомола, а уже оттуда его пригласили на ра-

боту в органы госбезопасности. Начинать службу в должности заместителя министра госбезопасности (в 90-х годах была такая должность) Республики Коми. За 32 года службы в системе госбезопасности Генрих Никанорович не раз был награжден правительственными наградами. В их числе и две медали «За боевые заслуги». Одну из них он получил в середине 70-х — за выполнение спецоперации. Вторую ему вручили в феврале 1982-го после возвращения из Афганистана.

Афганская командировка Г.Н. Викулина длилась с февраля по сентябрь 1981 года.

В течение долгих месяцев, пока Генрих Никанорович служил в Афганистане, его супруга Лариса Моисеевна, сын и дочь вынуждены были скрываться от друзей и знакомых, где находится глава семьи. На все расспросы отвечали коротко: «В командировке».

Только в конце 80-х тема афганской войны в Советском Союзе вышла из-под запрета. В конце 1988 года Генрих Никанорович Викулин получил высокую правительственную награду — грамоту Президиума Верховного Совета СССР, подписанную главой государства М.С. Горбачевым: «Воину-интернационалисту — за мужество и воинскую доблесть, проявленные при выполнении интернационального долга в Республике Афганистан».

...Вместе с семьей полковник Викулин живет в Орле, куда переехал в 1996 году. Сын Геннадий — военный врач, дочь — пенсионер МВД. Сейчас Генриху Никаноровичу 74. Годы, конечно, берут свое, да и месяцы, проведенные в Афганистане, сказались на здоровье. Но, несмотря ни на что, в свои 74 полковник Викулин остается все тем же сильным духом, мужественным и стойким — настоящей боевым офицером, защитником Родины.

Татьяна ФИЛЁВА.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Родина Колобка

Губернатор Ульяновской области С. Морозов поручил создать рабочую группу по развитию торговой марки «Родина симбирского Колобка».

Идея «поселить» Колобка в Ульяновской области принадлежит доценту Ульяновского государственного университета Сергею Петрову. По словам краеведа, словом «колебля» в Симбирской губернии назывались изделия, сплетенные из последнего теста из квашни (согласно сказке Колобок был создан из остатков муки, найденных «по сусекам»).

Симбирский центр славянской культуры уже начал провозводить сувенирных колобков из дерева. В будущем в Улья-

новской области планируется создать музей или «штаб-квартиру» Колобка.

В настоящее время свои сказочные символы есть у 17 регионов России. В частности, Великий Устюг считается родиной Деда Мороза, Кострома — родиной Снегурочки, в Тверской области функционирует «пещера Кошечки Бессмертного», а Ярославская область называет себя резиденцией Алешки Поповича, Емели, Щуки и Бабы-яги.

Гонки на кроватях

В Таиланде прошли гонки на... кроватях. Заезд с участием 27 команд из разных стран мира состоялся в курортном городе Паттайе. Посмотреть на необычные соревнования пришли несколько тысяч местных жителей и туристов.

Каждая из команд-участниц состояла из шести человек — один из них восседал на кровати, а его товарищи должны были разогнать ее и толкать до финишной линии. Дистанция составляла полтора километра. Участники турнира боролись за победу в трех категориях: самая быстрая команда,

самая медленная команда и команда с самым лучшим чувством стиля.

Мероприятие носило благотворительный характер. Во время турнира удалось собрать около 24 тысяч долларов.

по сообщениям информантов.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Advertisement for 'Петро' (Petrol) featuring a truck and text: 'С Днем защитника Отечества от души поздравляем всех! Желаем счастья, здоровья, удачи, любви! Хороших выходных на ПЕМРО-ветеринах каждое воскресенье в буштинг-клубе Командор!'.

ООО «Золотой колос» (ИНН 5718003399, ОГРН 1025700677408, адрес: Орловская обл., Новодеревенковский район, с. Староголоское) в лице генерального директора Добрыньской Е.В., осуществляющего сельскохозяйственное производство с 2002 года, повторно уведомляет и подтверждает ранее данное нами объявление от 4.06.2010 г. граждан-собственников, не распорядившихся в соответствии с действующим законодательством земельными долями, о том, что, исходя из принципа учета значения земли как основы жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, а также исходя из очевидной выгоды и пользы, которые приобретут собственники (правообладатели) таких земельных долей, действуя в чужом интересе без поручения в соответствии с нормами главы 50 Гражданского кодекса РФ (ч. 2), приступает к использованию следующего земельного участка:

- производственный участок № 1, севооборот № 2: рабочий участок — площадью 10 га, рабочий участок — площадью 6 га, рабочий участок — площадью 20 га, рабочий участок — площадью 53 га, рабочий участок — площадью 43 га, поле № 2, севооборот № 2: рабочий участок № 3 — площадью 4 га, рабочий участок № 5 — площадью 7 га; производственный участок № 2, поле № 10, севооборот № 2: рабочий участок № 4 — площадью 59 га, рабочий участок № 3 — площадью 33 га, рабочий участок № 2 — площадью 3 га, поле № 7, севооборот № 2: рабочий участок № 1 — площадью 54 га, поле № 6, севооборот № 2: часть рабочего участка № 1 — площадью 68 га, поле № 7, севооборот № 2: часть рабочего участка № 2 — площадью 22 га, поле № 5, севооборот № 2: часть рабочего участка № 3 — площадью 10 га, поле № 11: часть рабочего участка № 1 — площадью 12 га, общей площадью 404 га, расположенного по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Староголоское сельское поселение, в границах СПК «Золотой колос», в соответствии с их целевым назначением на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства с момента опубликования настоящего извещения.

Вследствие этого ООО «Золотой колос» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников: — рациональное использование земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешением; — осуществление мероприятий по охране земель; — своевременное внесение платежей за землю; — недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель.

По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: 303695, Орловская обл., Новодеревенковский район, с. Староголоское. Телефон 8 (48678) 2-44-16.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, Наугорское шоссе, в районе дома № 9, площадь 2 кв. м, вид разрешенного использования — для размещения холодильных витрин. Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 407.

Хуторной Максим Александрович, представитель, действующий по доверенности от имени собственников, ИЗВЕЩАЕТ

о намерении 11 собственников выделить земельный участок общей площадью 137,5 га, размер 12,5 га каждый, в том числе 123,2 га пашни, в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Краснозоренский район, д. Труново, ОАО «Труновское»:

- поле IV, севооборот 2, рабочий участок № 5, площадью 60 га;
- поле III, севооборот 2, участок № 5, площадью 59 га;
- поле III, севооборот 2, часть рабочего участка № 4, площадью 12,5 га

и от имени собственников 15 паев общей площадью 97,6 га, размер 6,5 га каждая, в том числе 6 га пашни каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Орловская область, Краснозоренский район, ОАО «Труновское», отделение «Ключики»:

- поле III, севооборот 2, рабочий участок 2 и часть рабочего участка 1, площадью 30 га;
- поле VIII, севооборот 2, рабочий участок 3, площадью 60 га.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности вручаются представителю собственников земельных долей Хуторному Максиму Александровичу лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, Краснозоренский район, д. Бегичево по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения.

К возражениям участников общей долевой собственности должны быть приложены копии документов, подтверждающих право собственности на землю.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Кромской район, Большоконское сельское поселение, СПК «Власть Труда», д. Атявка, уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения собрания: Орловская область, Кромской район, Большоконское с/п, д. Атявка, здание администрации сельского поселения. Дата проведения собрания: 24 марта 2011 г. Время проведения собрания: 12.00. Форма проведения: открытая. Организатор собрания: Коротычева Н.И., представитель по доверенности от имени участника долевой собственности, Королев Е.А., Королев Р.Н., собственники земельных долей. Вопросы, вынесенные на повестку дня: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей. 2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неустраиваемые земельные доли. Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства).

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 57:01:000 00 00:0077, расположенный по адресу: Орловская область, Болховский район, Однолучское сельское поселение, д. Черногрязка, уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения собрания: Орловская область, Болховский район, д. Черногрязка, здание СДК. Дата проведения собрания: 26 марта 2011 г. Время проведения собрания: 10.00. Форма проведения: открытая. Организатор собрания: Позднякова Любовь Михайловна. Вопросы, вынесенные на повестку дня: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей. 2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неустраиваемые земельные доли. 3. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей. Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).

Более подробно информацию можно получить по телефону 8-910-267-42-97 или по адресу: Орловская обл., Болховский район, д. Черногрязка.

Согласно ст. 981 Гражданского кодекса РФ отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района уведомляет граждан, не распорядившихся земельными долями, о том, что, действуя в чужом интересе, без поручения, передает участок общей площадью 358,8 га сроком на 11 месяцев в аренду ЗАО «Орловская объединенная зерновая компания», находящийся по адресу: Орловская область, Залегощенский район, Моховский сельсовет, КСП «Ломовское» (ОАО «Ломовское») для сельскохозяйственного использования. За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого в аренду земельного участка обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района по адресу: Орловская область, пгт. Залегощь, ул. М. Горького, д. 20 или по тел. 8 (48648) 2-29-69.

Согласно ст. 981 Гражданского кодекса РФ отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района уведомляет граждан, не распорядившихся земельными долями, о том, что, действуя в чужом интересе, без поручения, передает участок общей площадью 1309,95 га сроком на 11 месяцев в аренду ЗАО «Орловская объединенная зерновая компания», находящийся по адресу: Орловская область, Залегощенский район, Моховский сельсовет, на территории КСП «Нива» (ОАО «Нива») для сельскохозяйственного использования. За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого в аренду земельного участка обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района по адресу: Орловская область, пгт. Залегощь, ул. М. Горького, д. 20 или по тел. 8 (48648) 2-29-69.

Руководствуясь Земельным кодексом РФ, Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Болховского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из земель Боровского сельского поселения, кадастровый номер 57:01:0030101:0425, расположенного по адресу: Орловская область, Болховский район, Боровской с/с, общей площадью 2010000 кв. м, разрешенное использование — для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства. Категория земель — земли населенных пунктов. Категория земель — земли сельскохозяйственного назначения. Срок аренды — 49 лет. За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого земельного участка, а также с заявками обращаться в администрацию Болховского района по адресу: Орловская область, г. Болхов, ул. Ленина, 2-а или по тел. 8 (48640) 2-37-01 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

Применная — 47-52-52; отдели: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75;

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Молчанов Анатолий Михайлович, представитель, действующий по доверенности от имени 11 собственников 15 земельных долей размером 7,6 га каждая, в том числе пашни — 7,6 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 1953,2 га, кадастровый номер 57:01:000 00 00:0035, расположенный по адресу: Орловская область, Болховский район, Борилковский с/с, КСП «Борилковское».

ИЗВЕЩАЕТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 114 га, в том числе пашни — 114 га, в счет 15 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: полевой севооборот № 1, поле № 2, рабочий участок № 1 (часть), рабочий участок № 2 (часть). Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Молчанову Анатолию Михайловичу лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, г. Болхов, ул. А. Лебедевой, д. 1 по почте заказным письмом с описью вложения и с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственников земельных долей, возжающая сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

В случае если от имени возжающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Организатор торгов, конкурсный управляющий (305010, г. Курск, Коммунальный п-к, д. 3), действующий на основании решения АС Орловской области от 24.12.2008 г. по делу №А 48-2336/08-176, объявляет о продаже имущества ООО «Нефтяной-Альянс-Строй» путем публичного предложения с установлением графика снижения начальной цены имущества. Лот № 1 — резервуары для хранения ГСМ, начальная цена лота — 767 700 рублей. Местонахождение: г. Орел, ул. Машиностроительная, д. 6.

Срок действия публичного предложения составляет 40 рабочих дней, начиная с момента выхода публикации. Снижение начальной цены продажи имущества осуществляется последовательно через каждые два рабочих дня на 5% от начальной цены. Право приобретения лота принадлежит заявителю, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов.

Ознакомиться с условиями торгов, с информацией об имуществе, подать предложения можно в рабочие дни с 10.00 до 13.00 по адресу местонахождения, тел. 8-909-225-51-29, начиная с момента выхода публикации. После регистрации первой заявки прием заявок прекращается. Протокол об итогах публичного предложения составляется в день регистрации первой заявки. Договор купли-продажи имущества подписывается в течение 10 дней с даты подведения итогов торгов. Оплата стоимости лота производится в течение 30 дней с даты подписания договора.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 57:15:0000001:241, расположенный по адресу: Орловская область, Свердловский район, Новопетровское с/п, территория землепользования бывшего колхоза им. Мичурина, уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская область, Свердловский район, д. Никуличи, здание СДК. Дата проведения: 24 марта 2011 года. Время проведения: 12.00. Форма проведения: открытая. Организатор собрания: Каминская Валентина Ивановна.

Вопросы, вынесенные на повестку дня: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяется земельный участок в размере двух земельных долей общей площадью 18 га, принадлежащий Каминской Валентине Ивановне. 2. Разное. Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства).

Более подробно информацию можно получить по телефону 8-906-722-53-46.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Игнатов, в районе дома № 31, площадь 2 кв. м, вид разрешенного использования — для размещения холодильных витрин. Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 407.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Плешанная — ул. Кромская, площадь 1165 кв. м, вид разрешенного использования — складирование строительных материалов. Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 414.

ИП Глава КФХ Половинкин В.И. (ИНН 570400002988, адрес: Орловская обл., г. Болхов, ул.Маяковского, д. 112) в лице главы Половинкин В.И., осуществляющего сельскохозяйственное производство, уведомляет граждан-собственников, не распорядившихся в соответствии с действующим законодательством земельными долями, о том, что, исходя из принципа учета значения земли как основы жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, а также исходя из очевидной выгоды и пользы, которые приобретут собственники (правообладатели) таких земельных долей, действуя в чужом интересе без поручения в соответствии с нормами главы 50 Гражданского кодекса РФ (ч. 2), приступает к использованию следующих земельных участков, расположенных по адресу: Орловская область, Болховский район, Борилковское сельское поселение, северо-восточнее д. Малая Кутыма, между верх Тростной и ур. Крутица: поле № 3, севооборот № 1, рабочий участок № 1 — площадью 36 га, поле № 3, севооборот № 1, рабочий участок № 2 — площадью 100 га, поле № 3, севооборот № 1, рабочий участок № 3 — площадью 56 га.

В соответствии с их целевым назначением на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства с момента опубликования настоящего извещения.

Вследствие этого ИП Глава КФХ Половинкин В.И. принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников: — рациональное использование земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешением; — осуществление мероприятий по охране земель; — своевременное внесение платежей за землю; — недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель.

По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: Орловская обл., г. Болхов, ул. Маяковского, д. 112. Телефон 8-910-302-23-53.

Корогодина А.А., представитель, действующий на основании доверенностей от имени собственников 51 земельной доли земельного массива, расположенного по адресу: Орловская обл., Колпнянский р-н, Крутовское с/п, территория бывшего АОЗТ «Заря», в связи с отсутствием кворума и признанием собрания, назначенного на 31.01.2011 г., несостоявшимся извещает о намерении предоставляемых ею собственников произвести выдел земельных участков общей площадью 357 га (в том числе 346,8 га пашни) на территории АОЗТ «Заря» (бывш. АО «Заря») Орловской обл. Колпнянского р-на Крутовское с.п.:

- 1. В счет 35 земельных долей общей площадью 245,0 га (в том числе 238,0 га пашни): отделение №4, поле № III, рабочий участок №1—143 га, отделение №4, поле № II, рабочий участок №2—68 га (часть), рабочий участок №3—34 га, отделение №4, поле № I, рабочий участок №8—30 га, а также естественные кормовые угодья, примыкающие к данному массиву с южной и юго-восточной стороны.
- 2. В счет 16 земельных долей общей площадью 112,0 га (в том числе 108,8 га пашни): отделение №2, поле № VI, рабочий участок №1—82 га (часть), рабочий участок №3—49 га, рабочий участок №4—5 га, а также естественные кормовые угодья, примыкающие к выделяемому участку с северной стороны, к ур. Дегтярнов и к н.п. Красный.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемых земельных участков вручаются представителю собственников земельных долей Корогодиной А.А. лично под роспись либо направляются по адресу: 303402, Орловская область, Колпнянский район, с. Дровосечное, СПК (артель) «Заря», Корогодиной А.А. по почте заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражениям участников общей долевой собственности должны быть приложены копии документов, подтверждающих право собственности на землю, а в случае представительства — копия доверенности. Контактный телефон 8-910-300-96-82.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. С. Шаумяна, д. 88, площадь 150 кв. м, вид разрешенного использования — вход. Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 414.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельных участков сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Московская, остановка общественного транспорта «Завод «Текмаш», площадь 4 кв. м, вид разрешенного использования — киоски, — г. Орел, ул. Привокзальная, в районе дома № 10, площадь 4 кв. м, вид разрешенного использования — киоски. Заявления о предоставлении в аренду земельных участков принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 407.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Пушкина, в районе дома № 49, площадь 2 кв. м, вид разрешенного использования — для размещения холодильных витрин. Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 410.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО. Заместитель главного редактора Т.И. ЛАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентства: информационное — 76-48-90; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Людмила СТАВЛЕВА. Журный ответственный секретарь Николай ШКУНОВ. Адрес редакции (издателя): 302000, ГСН, г. Орел, ул. Брестская, 6. Цена свободная. Электронная почта: orp@orp.orel.ru, orp.orel.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.